

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія
Інституту біології тварин НААН

Освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії у галузі 09 Біологія за спеціальністю 091 Біологія розроблена проєктною групою Інституту біології тварин НААН та затверджена Вченою радою Інституту.

Метою програми є надання здобувачам освітньо-наукового рівня теоретичних знань, практичних вмінь, професійних та загальних компетентностей, необхідних для проведення досліджень, їх обґрунтування, знаходження способів вирішення актуальних проблем наукового і професійного характеру та прогнозування їх наслідків. Програма забезпечує можливість підготувати висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у світовий науковий простір фахівця, здатного ставити і розв'язувати проблемні питання у галузі біології.

Програма підготовки докторів філософії розрахована на 4 роки та містить наукову і освітню складові. Обсяг освітньої програми включає 49 кредитів ЄКТС, з яких 37 кредитів ЄКТС відведено на обов'язкові навчальні дисципліни, 4 – до циклу дисциплін загальної підготовки та 3 – до циклу дисциплін професійної підготовки, а також 12 кредитів ЄКТС передбачено на дисципліни циклу спеціальної (професійної) підготовки. Складова програми містить три дисципліни за вибором здобувача, що забезпечує професійну підготовку здобувача з урахуванням індивідуальних особливостей вузькопрофесійної підготовки та тематики наукової роботи.

У програмі наведена форма атестації здобувача вищої освіти та вимоги щодо її проведення, а також посилання на нормативні документи Інституту біології тварин НААН.

Для реалізації освітньої програми залучаються провідні науковці Інституту з досвідом науково-дослідницької та викладацької роботи у галузі біології. Освітній процес із викладання філософії, фахової іноземної мови та математичного аналізу та статистичної обробки інформації забезпечують

науково-педагогічні працівники інших навчальних установ. Структурні підрозділи Інституту, які безпосередньо залучені до здійснення освітньо-наукового процесу за освітньою програмою, забезпечені необхідним сучасним обладнанням, реактивами, методичним та інформаційним матеріалом. Для проведення експериментів на різних модельних організмах в Інституті постійно функціонує три віварії (для утримання гризунів, кролів та птахів). Для інтеграції навчального процесу з науковою та виробничою діяльністю Інститутом укладено договори з науково-дослідними установами, навчальними закладами, організаціями-партнерами різної форми власності та підпорядкування.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та методичне забезпечення програми відповідає Ліцензійним умовам проведення освітньої діяльності, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12. 2015 р. №1187, зі змінами.

Вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 091 Біологія в Інституті біології тварин НААН відповідає основним критеріям підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри біологічної хімії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького,
доктор медичних наук, професор академік УАН, заслужений працівник освіти України



Скляров О. Я.